
 
 

Procédure d’import de carte de Préconisation  

DEUTZ-FAHR iMonitor 

Etapes Préliminaires avant l’import sur la console :  

1 – Avant d’importer votre carte de préconisation dans la clef usb, extraire les fichiers 

.SHP,.DBF,.SHX de cette dernière.  

Faire un clic droit sur votre fichier de préconisation puis : extraire ici  

 

2- Déplacer les fichiers extraits sur votre clef usb. Il est possible d’importer plusieurs cartes 

de modulation en simultané dans ce dossier.  

Vous pouvez maintenant retirer votre clef usb et vous diriger vers votre console console. 
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Import sur votre console :  

1 – Ouvrez le menu de gestion des taches puis cliquez sur le bouton d’ajout 

 

2 – Cliquez sur le bouton prescription pour afficher le menu de gestion de la modulation 
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3 – Cliquez sur le bouton « source » pour sélectionner la carte à importer et utiliser 

 

4 – Sélectionnez « Shape » 
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5 – La liste de tous les fichiers présents sur la clé USB s’affiche, sélectionnez celle que vous 

souhaitait charger puis cliquez sur Ok. 
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6 – Si besoins, vous pouvez modifier la colonne des valeurs (par défaut, les cartes exportés 

de MyPRECIfield ne contiennent qu’une colonne, vous n’aurez rien à modifier), il est 

également recommandé d’ajouter une valeur par défaut, celle-ci sera utilisé en cas de perte 

du signal GPS  
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7 – Validez l’import  
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8 – La carte s’affiche à l’écran, appuyez sur le bouton de démarrage de la tâche. Celle-ci est 

prête à être utilisée.  

 


